
基礎力学の課題（10～12）について （この頁は印刷不要） 
 

〇 課題（10～11）は、課題（６～９）の復習で、以下のＵＲＬに示す動画を参考に、これまでに行った

プリントを見直し理解する。 

〇 課題（12）は、以下のＵＲＬに示す動画を参考に、プリントを行う。 

 

URL をクリックしてエラーが生じる際は、URL をコピペするか、QR コードでジャンプしてください。 

 

 

基礎力学(U2)_課題_10･････（2 つの動画があり、10-1 → 10-2 の順） 

https://youtu.be/jP-uoB8wdSE 

https://youtu.be/4gsFZ430XnI 

           

 

 

基礎力学(U2)_課題_11 

https://youtu.be/KaEYN0t75bQ 

 

 

 

基礎力学(U2)_課題_12 

https://youtu.be/zoKQLzrQgxY 

 



ｐａｇｅ  １
基力 　 　 　 年　 月　 日 　Ｕ２　　 　 番 氏名課題－12

【問題　１】 　以下の設問に答えなさい。

①　力の釣り合い３条件、 解法上の構造について空欄を埋めなさい。

②　テコの原理における、 各点の名称を埋めなさい。

① [　　 　 　 　 　 　 　 　　] の和が0  である ・・・・・ [　　 　 　 　 　　]式

② [　　 　 　 　 　 　 　　] の和が0  である ・・・・・ [　　 　 　 　 　　]式

③ [　　 　 　 　 　 　 　 　　] の和が0である ・・・・・ [　　 　 　 　 　　]式

この３条件で解ける構造を ［　　 　 　 　 　 　　］ といい、

３条件で解けない構造を ［　　 　 　 　 　 　　］ とい う。

Ａ

Ｃ

Ｂ

Ａ  [　　 　 　 　 　　]

Ｂ  [　　 　 　 　 　　]

Ｃ  [　　 　 　 　 　　]



ｐａｇｅ  ２

③　下図において、 大人の体重Ｐ１＝７００Ｎ、 支点からの距離Ｌ１＝０．９ｍ、 Ｌ２＝２．８ｍ

である と き、 子供の体重Ｐ２［N］ と、 反力Ｒ ［N］ を求めよ。

子供の体重Ｐ２＝ [　　 　 　 　　] N

　 　 　反力Ｒ＝ [　　 　 　 　　] N


